
Рішення  

спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора 

філософії 

 

Спеціалізована вчена рада Державного вищого навчального 

закладу «Ужгородський національний університет» Міністерства 

освіти і науки України, м. Ужгород (утворена згідно з наказом про 

утворення спеціалізованої вченої ради з метою присудження ступеня 

доктора філософії № 26/01-04 від 06 жовтня 2022 року) прийняла 

рішення про присудження ступеня доктора філософії Войтович 

Вікторії Іванівні з галузі знань 22 «Охорона здоровʼя» на підставі 

прилюдного захисту дисертації на тему «Експертна клініко-

лабораторна оцінка якості прямих реставрацій композитними 

матеріалами дефектів твердих тканин зубів» за спеціальністю 221 

«Стоматологія» 5 грудня 2022 року. 

Войтович Вікторія Іванівна, 1986 року народження, громадянка 

України. Освіта вища, повна: закінчила у 2008 році стоматологічний 

факультет Львівського національного медичного університету імені 

Данила Галицького Міністерства охорони здоров’я України за 

спеціальністю «Стоматологія». 

Навчалася в аспірантурі Державного вищого навчального закладу 

«Ужгородський національний університет» з 2017 року до 

30.09.2022 року за спеціальністю 221 «Стоматологія». 

З 2017 року працювала асистентом, а з 2021 року і до цього часу 

– старшим викладачем кафедри терапевтичної стоматології в ДВНЗ 

«Ужгородський національний університет» МОН України, м. Ужгород. 

Дисертацію виконано у Державному вищому навчальному 

закладі «Ужгородський національний університет» Міністерства освіти 

і науки України, м. Ужгород.  

За результатами перевірки та аналізу дисертації за допомогою 

програми «Unicheck», ознак академічного плагіату, самоплагіату, 

фабрикації та фальсифікації виявлено не було.  

Науковий керівник − Костенко Євген Якович, доктор медичних 

наук, професор, професор кафедри фундаментальних медичних 

дисциплін та ортопедичної стоматології, декан стоматологічного 

факультету ДВНЗ «Ужгородський національний університет» МОН 

України. 



Здобувачка має 9 наукових публікацій за темою дисертації, з них 

1 стаття у періодичному науковому виданні інших держав, яке 

індексується у наукометричній базі SCOPUS, 4 статті в наукових 

фахових виданнях України категорії «Б», 4 тези у матеріалах 

міжнародних науково-практичних конференціях:  

1. Войтович ВІ, Гончарук-Хомин МЮ, Костенко ОЄ, Савчук ОВ, 

Явуз I. Вплив фактора конфігурації порожнини зуба на прогноз 

функціонування композитної реставрації. Клінічна стоматологія. 2018; 

4: 5–11. DOI: https://doi.org/10.11603/2311-9624.2018.4.9746. 

2. Войтович ВІ. Аналіз успішності функціонування композитних 

реставрацій в умовах різних параметрів конфігурації порожнини. 

Клінічна стоматологія. 2019; 3: 4–10. DOI: https://doi.org/10.11603/ 

2311-9624.2019.3.10570.   

3. Горзов ЛВ, Кривцова МВ, Костенко ЄЯ, Балега МІ, Войтович 

ВІ. Чинники ризику в процесі трудової діяльності медичних 

працівників стоматологічного профілю. Art of Medicine. 2021; 4 (21): 

38–42. DOI: https://doi.org/10.21802/artm.2021.4.20. 

4. Гончарук-Хомин МЮ, Краснокутський ОА, Бокоч АВ, 

Мельник ЛВ, Русин ВВ, Войтович ВІ, Попадинець ОГ. Можливості 

оцінки параметрів білої та рожевої естетики при різних змінах 

стоматологічного статусу з використанням критеріїв PES (Pink Esthetic 

Score) та WES (White Esthetic Score). Клінічна стоматологія. 2022; 4: 

30–38. DOI: https://doi.org/10.11603/2311-9624.2021.4.12789 

5. Voitovych V, Goncharuk-Khomyn M, Kostenko Y, Izay M, 

Zombor K, Sapovych B. C-factor and restoration volume as derivates of 

composite fillings: clinical success after 12 months of monitoring. Journal of 

Stomatology. 2021; 74 (4): 211–220. DOI: https://doi.org/10.5114/jos.2021. 

111619. 

В дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої 

ради та присутні на захисті фахівці. 

МОЧАЛОВ Юрій Олександрович, доктор медичних наук, доцент, 

професор кафедри хірургічної стоматології та клінічних дисциплін 

стоматологічного факультету ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет» МОН України, дав позитивну оцінку роботі, та висловив 

зауваження з приводу незначних відхилень від норм, припущених 

авторкою при оформленні роботи, наявності ознак дублювання тексту в 

окремих розділах роботи; вільного та не зовсім коректного вживання 



наукових і технічних термінів, що ускладнює сприйняття роботи та 

може призводити до різночитань; відображення окремих результатів 

понад поставлених завдань дослідження; неповного опису методики 

оцінки якості стоматологічного фотокомпозитного пломбувального 

матеріалу. 

Висловлені зауваження не мають принципового характеру та 

ніяким чином не применшують наукового та практичного значення 

роботи. 

КЛІТИНСЬКА Оксана Василівна, доктор медичних наук, 

професор, професор кафедри стоматології післядипломної освіти 

стоматологічного факультету ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет» МОН України, надала позитивну оцінку дисертаційній 

роботі. Незначні зауваження були висловлені до першого розділу, а 

саме щодо складної синтаксичної побудови речень, та до другого 

розділу роботи щодо доцільності наочніше структурувати його для 

полегшення розуміння та сприйняття, а також щодо того, що окремі 

описані методики не знайшли відображення у проведених 

дослідженнях. 

Зауваження не є принциповими та не впливають на наукові 

досягнення отримані в дисертаційній роботі. 

МЕЛЬНИК Володимир Семенович, кандидат медичних наук, 

доцент, завідувач кафедри дитячої стоматології стоматологічного 

факультету ДВНЗ «Ужгородський національний університет» МОН 

України висловив такі зауваження: в огляді літератури дисертантка 

інколи занадто деталізує окремі наукові положення інших авторів, 

трапляються поодинокі застарілі джерела літератури, видалення яких 

не вплинуло б на цінність дисертації, у тексті дисертації трапляються 

поодинокі стилістичні та орфографічні помилки. 

Висловлені зауваження не зменшують теоретичного значення та 

науково-практичну цінність дисертаційної роботи й не перешкоджають 

загальному позитивному враженню від роботи. 

ГАСЮК Петро Анатолійович, доктор медичних наук, професор, 

завідувач кафедри ортопедичної стоматології стоматологічного 

факультету Тернопільського національного медичного університету 

імені I. Я. Горбачевського МОЗ України (штатний співробітник ТНМУ 

імені I. Я. Горбачевського МОЗ України) повідомив, що принципових 

недоліків у дисертації не виявлено, проте висловив окремі зауваження: 



у тексті дисертації зустрічаються поодинокі стилістичні помилки, 

некоректні вирази; в дисертаційній роботі зустрічаються посилання на 

літературні джерела минулого століття (54, 96, 98, 115) та джерела 

старші за 10 років (24, 27, 33-36, 76, 82, 83, 86, 116, 127, 128, 132, 157, 

164, 170, 176, 177, 198, 216); у розділі 2 не варто було дублювати текст 

зі вступу при формулюванні мети, завдань, предмету та об’єкту 

дослідження. 

В цілому враження від дисертації позитивне, а вказані недоліки 

не зменшують наукового значення цієї дисертаційної роботи та 

цінності отриманих результатів.  

СТУПНИЦЬКИЙ Ростислав Миколайович, доктор медичних 

наук, професор, професор кафедри хірургічної, ортопедичної 

стоматології та ортодонтії стоматологічного факультету, проректор 

Приватного закладу вищої освіти «Київський міжнародний 

університет» (штатний співробітник ПЗВО «Київський міжнародний 

університет», надав позитивну оцінку роботі та висловив незначні 

зауваження: в розділі 2 «Матеріали та методи», крім опису програми 

дисертаційного дослідження, для її унаочнення, доцільно було б 

представити й у граф-логічній формі, опис окремих критеріїв оцінки за 

USPHS та інтерпретацію відповідних їм балів доцільно було б винести 

у додатки. У таблиці 4.1 варто було б вказати одиниці вимірювання 

середніх показників об`єму дефектів твердих тканин, класифікованих 

згідно з підходом Mount  та Hume, як це наведено у тексті, що передує 

таблиці. При форматуванні тексту варто було б адаптувати положення 

назви та структури таблиці 4.8 так, щоби вони відповідали 

загальноприйнятим вимогам до форматування.  

Вищезазначені зауваження в жодній мірі не зменшують вагомого 

наукового значення дисертаційної роботи, та не впливають на якість та 

цінність викладеного у ній матеріалу. 

 

Результати відкритого голосування: 

«За»: 5 членів ради 

«Проти»: 0 членів ради 

«Утрималося»: 0 членів ради 

 

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована 

вчена рада присуджує Войтович Вікторії Іванівні ступінь доктора 
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